



全市行风评议工作完成日常评议和抽验评议环节,昨天—— 57个单位接受社会各界集中评议

记者 王珏 周国勇

本报讯 昨天下午,在2017年度市本级“企业评部门、群众评行风”集中评议会上,来自社会各界的代表,对57个市级部门(单位)作风建设情况进行集中评议。

今年我市行风评议工作在市委、市政府统一领导下,由市委组织部牵头组织,各区、县(市)委组织部、开发区党工委、市直机关工委等部门配合实施,围绕企业、群众关心的重点问题,把部门行业作

风效能建设的监督权、评判权交给企业、交给群众。57个接受年度行风效能评议的单位,分成综合执法单位、综合管理单位、社会服务单位、金融服务单位四类,采取日常评议、抽样评议与集中评议相结合的方式进行。

其中日常评议是在市行政服务中心现场办事的企业、群众中,随机抽取300名代表进行评议;从市信访局(市政平台管理办公室)的来电企业、群众中,

随机抽取200名代表进行评议。抽样评议是委托第三方,随机抽取1500户左右管理服务对象进行入户调查评议。集中评议采用市县联动、统一时间、同一问卷、分片集中的方式,组织企业、群众代表进行评议。

目前,日常评议和抽验评议环节均已完成。6个区、县(市)及2个开发区等8个片区的集中评议工作已基本完成。随着昨天市本级集中评议的结束,我市今年度的行风评议工作正式进入收尾阶段。

记者了解到,整个“企

业评部门、群众评行风”活动的问卷调查表,全部由国家统计局绍兴调查队负责汇总、统计。评议工作结束后,评议结果将在市级媒体上进行公告。对行风工作优胜的单位,将予以表彰;对分类排名最后1位、综合排名末3位的单位予以通报批评。

据悉,自1995年以来,我市已连续23年组织开展行风评议活动。行风评议在督促部门、行业改进作风、营造良好发展环境上起到了较好的促进作用,越来越受到企业、群众的关注。

绍兴会稽山古香榧群 入选“中国最美森林”

记者 周国勇

本报讯 继成为全球重要农业文化遗产后,绍兴会稽山古香榧群再获殊荣。昨天,首届中国绿色时报年度峰会暨2017中国森林氧吧论坛在北京举行,峰会首次发布了15片“中国最美森林”榜单,绍兴会稽山古香榧群榜上有名,成为浙江省唯一入选的森林。

绍兴会稽山古香榧群分布在柯桥区、诸暨市、嵊州市12个乡镇59个行政村,区域内有树龄百年以上的古香榧树7.2万株,千年以上的有4500株。古树之密集与众多,堪称华夏一绝。2013年5月,绍兴会稽山古香榧群被联合国粮农组织认定为全球重要农业文化遗产。

近年来,我市高度重视古香榧群保护和管理工作,出台了一系列政策举措,有效推进了全市古香榧树保护、传承和榧产业持续健康发展。

吉林省辽源市优质特色农产品展销推介会昨举行 闻着东北大米的饭香去逛集市

见习记者 华雨佳

本报讯 昨天,吉林省辽源市优质特色农产品展示展销推介会在越城区汇金广场开幕。推介会为期3天,向绍兴展示来自辽源的优质农产品。来自绍兴、辽源的80余家企业参会。

展区总面积300平方米,设展位12个,来自辽源的20余家农产品龙头企业参展,产品包括大米、食用菌、杂粮杂豆、畜禽产品和其它农副产品等六大类。共有100余种

包装精美的优质农产品摆在展区里,推介会主要分为农产品展示展销、品牌农产品推介、贸易洽谈三大板块。

“哇,好香!”市民刘阿姨经过吉林省飘香生态农业发展有限公司展台时,被扑鼻而来的饭香吸引。随即刘阿姨走进展台,品尝到了刚刚出锅的东北大米。“这个米很松软,还带着淡淡的甜味,味道不错。”刘阿姨一边说,一边准备掏钱买一袋回家。该公司的陈总向记者介绍,辽源处于世界水

稻生产白金带,河水充沛,拥有适宜的光照,因此培育出的大米品质优异,都是有机无污染产品。“根据不同品种,每斤大米的价格4~10元不等。”陈总说。

另一边,吉林金翼蛋品有限公司的展台处,已有两三家绍兴企业与其达成初步合作意向。“现在大家越来越注重绿色饮食和营养的补充,鸡蛋几乎每天都必不可少。”绍兴千客隆超市的采购负责人劳先生说,“我刚刚看到有很多市民来这里买鸡蛋,于是

就过来了解一下。我发现这里每个鸡蛋都印有生产日期,种类也比较多。如果有可能,我们会考虑合作,将这类鸡蛋放到超市中销售,以后大家也能吃到东北鸡蛋了。”

在推介会上,除了大米、土鸡蛋,一些黑木耳、五谷杂粮、蒲公英茶等东北农产品也深受市民欢迎。“我们这次主要以推介、对接合作企业商家为主,带来的农产品相对较少,半天内,很多商家的零售产品都销售一空。看到绍兴市民喜欢这些农产品,我们也很开心。”辽源市农业委员会相关负责人告诉记者。

我市5所学校荣膺 浙江省“书香校园”

记者 边锦祥

本报讯 记者昨日从绍兴市教育局获悉,经省教育技术中心评审,我市的北海小学教育集团、市中等专业学校、柯桥区管墅小学(柯桥区实验小学分校)、上虞外国语学校、诸暨市店口镇第一中心小学等5所学校被评为2017年浙江省中小学“书香校园”。

近年来,我市各中小学校将“书香校园”建设工作纳入学校整体规划,并以“书香”为载体打造美丽校园。

“随着省级‘书香校园’的创建,目前,我市大多数中小学藏书丰富且结构合理,图书具有适用性、教育性、新颖性和均衡性,人文与科学兼具。”市教育局相关负责人说。

绍兴日报社一楼雁皇羽绒工厂直销

20余款鹅绒被、鸭绒被; 20余款床上用品供选购

全场2~4折

数量有限
欲购从速

含绒量95%的白鹅绒被只卖1680元和1780元

地址:延安东路628号绍兴日报社一楼

报社一楼东阳红木家具直销馆

岁末感恩盛典

为回笼资金,年底大清仓!



地址:延安东路628号绍兴日报社一楼 电话:150 5782 2878

时间:12月26日-2018年1月14日